



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

## В Санкт-Петербурге сотруднику ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга» предъявлено обвинение в получении взятки



Главным следственным управлением СК России по г.Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст.290 УК РФ (получение взятки) в отношении мужчины 1968 года рождения, состоявшего в должности старшего специалиста по управлению имущественным комплексом производственно-технического сектора Территориального управления водоснабжения «Юго-Восточное» филиала «Водоснабжение Санкт-Петербурга» ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга» (далее – Водоканал) и п. «б» ч. 3 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве) в отношении местного жителя 1996 года рождения, занимающегося предпринимательской деятельностью.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками региональных управлений МВД, ФСБ и Росгвардии вышеуказанные лица были изобличены. В настоящее время сотруднику Водоканала предъявлено обвинение,



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения. В отношении местного жителя избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

По данным следствия, сотрудник Водоканала, в силу занимаемой им должности, достоверно знал о монтаже одной из организаций Санкт-Петербурга узла учета на водопроводном вводе и устройства помещения для него, то есть систем коммунальной инфраструктуры для нормального функционирования систем как холодного, так и горячего водоснабжения на объекте капитального строительства – нежилом здании, расположенному на улице Ново-Александровской. Далее, вступив в преступный сговор с местным жителем, занимающимся предпринимательской деятельностью, на получение от организации взятки, потребовал через него у представителя организации деньги в общей сумме 200 тыс рублей за невыявление им и подчиненными ему сотрудниками нарушений при осуществлении ведомственного контроля за монтажом данного узла, а также за сокрытие ранее выявленных нарушений и обеспечение подписания для ввода в эксплуатацию необходимых документов. После чего, в целях реализации преступного умысла, в ноябре 2022 года местный житель, получил вышеуказанную сумму, а затем передал их сотруднику Водоканала.

Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1747641>